



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

28 січня 2021 року №24/А-2021

Про створення позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії

Відповідно до п.10 ст. 1 закону України «Про військовий обов'язок та військову службу», Наказу Міністерства оборони України від 14.08.2008 року №402 «Про затвердження Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних силах України», з метою прийняття громадян на військову службу за контрактом, проведення медичного огляду військовозобов'язаних, резервістів, кандидатів на навчання у вищих військових навчальних закладах та військових навчальних підрозділах вищих навчальних закладах Міністерства оборони України, учнів військових ліцеїв для визначення придатності для військової служби:

1. Створити позаштатну постійно діючу військово – лікарську комісію (з урахуванням резервного складу) Роздільнянського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки (далі РТЦК та СП) (додається).
2. Встановити графік роботи лікарів – спеціалістів та середнього медичного персоналу для проведення медичного огляду громадян щоденно, крім вихідних та святкових днів.
3. Рекомендувати Роздільнянському РТЦК та СП в термін до 1.02.2021 року підготувати та надати заявку КНП «Роздільнянська багатопрофільна лікарня» Роздільнянської міської ради щодо забезпечення проведення медичного огляду, медикаментами, інструментарієм, медичним та господарським майном.

Голова районної державної адміністрації

Сергій ПРИХОДЬКО

Додаток
до проекту розпорядження голови
районної державної адміністрації
«28» січня 2021 р. № 24/А-2021

СКЛАД

позаштатної постійно діючої військов-лікарської комісії Роздільнянського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки

№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові	Спеціалізація лікаря	Примітка
Голова комісії			
	Бевзенко Л.Д.	Терапевт КНП «Роздільнянська БПЛ» (за згодою)	
Члени комісії			
	Богаченко І.Д.	Офтальмолог КНП «Роздільнянська БПЛ» (за згодою)	
	Бондаренко О. В.	Нарколог КНП «Роздільнянська БПЛ» (за згодою)	
	Бондаренко О.В.	Психіатр КНП «Роздільнянська БПЛ» (за згодою)	
	Пилипенко О. О.	Хірург КНП КНП «Роздільнянська БПЛ» (за згодою)	
	Бевзенко Л.Д.	Отоларинголог КНП «Роздільнянська БПЛ» (за згодою)	
	Муравська Т.М.	Дерматолог КНП «Роздільнянська БПЛ» (за згодою)	
	Осташенко Л. М.	Стоматолог КНП «Роздільнянська БПЛ» (за згодою)	
	Шумілова П. А.	Невропатолог КНП «Роздільнянська БПЛ» (за згодою)	
Секретар комісії			
	Кулаковська О. В.	Медична сестра КНП «Роздільнянська БПЛ» (за згодою)	

РЕЗЕРВНИЙ СКЛАД КОМІСІЇ

Голова комісії			
	Долиняк О.М.	лікар – терапевт (за згодою)	
Члени комісії			
	Вододюк Ю.В.	Хірург КНП «Роздільнянська БПЛ» (за згодою)	
	Сапунков І.Д.	Стоматолог КНП «Роздільнянська БПЛ» (за згодою)	
	Дубецька М.М.	Дерматолог КНП «Роздільнянська БПЛ» (за згодою)	

Керівник апарату районної державної адміністрації

Ольга ГОЛОВКО